

ТРУБНИК

4 сентября 2015 года № 34 [8234]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

НАЧАЛО ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА

Глава администрации Первоуральска Алексей Дронов подписал постановление о начале отопительного сезона.

Муниципальные и ведомственные теплоисточники начали подачу тепла в школы, больницы, детские сады... Директор первого филиала «СТК» Аркадий Спивак сообщил, что компания приступила к подключению социальных объектов к теплу.

– Что касается многоквартирных жилых домов, то там отопление будет запущено по установленному графику, если в течение пяти дней среднесуточная температура на улице окажется ниже 8 градусов. Крайний срок подключения жилого фонда – не позднее 30 сентября.

Все социально-значимые объекты, заблаговременно проводя комплекс необходимых работ, были готовы к сезону задолго. За две недели до официального начала отопительного сезона более 95 процентов жилого фонда тоже технически подготовлены к подаче тепла. Сейчас можно уверенно констатировать, что в Первоуральске отопительный сезон начнётся своевременно, без сбоев. План – график установления циркуляционного режима теплоснабжения жилого фонда уже составлен, – сообщил заместитель главы администрации городского округа Артур Гузиоров.

ДВОРЫ ПРЕОБРАЗИЛИСЬ

В этом году в Первоуральске была проведена большая работа по комплексному благоустройству дворов, которые полностью преобразились.

Недавно были сданы в эксплуатацию ещё три двора на улицах 50 лет СССР, Малышева и Ватутина.

– Напомню, что согласно контракту, заключённому между муниципалитетом и компанией «Служба асфальтирования и благоустройства», предполагалось комплексно реконструировать семь дворов. На сегодня осталось завершить земляные работы, то есть, обустроить газоны двух территорий. В рамках контракта подрядная организация провела радикальную перепланировку, переделав дворы в соответствии с современными требованиями. Были расширены парковочные зоны, проведено озеленение, установлены детские и спортивные площадки. Замечаний к подрядчикам нет.

«ВОСХОД» ЖДЕТ ГОСТЕЙ

В Первоуральске вновь распахнули двери кинотеатра «Восход».

Там не только отремонтирована кровля, но в фойе обновлён кафетерий. Параллельно проводится ремонт отопления, так как в зимнее время в кинотеатре было прохладно. Дело в том, что «Восход» является конечной точкой подачи тепла, куда энергоресурс приходит с пониженной температурой. Чтобы исправить ситуацию, будет установлен дополнительный насос. Для юных посетителей планируют организовать небольшую детскую игровую площадку с подвижными аттракционами.

Впрочем, администрации города не собирается останавливаться на достигнутом. Имеются большие планы на ближайшие два года, куда входят ремонты зала, фасада и благоустройство прилегающей территории, а также капитальный ремонт крыши.

«ЗЕЛЁНАЯ РОССИЯ»

В Первоуральске прошла акция «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия».

У храма Святой Екатерины было многолюдно – неподалёку в лесном массиве, стартовал субботник. Более 250 работников ПНТЗ за час собрали 400 пятидесятилитровых мешков мусора. Нынче стало значительно чище, значит, первоуральцы стали меньше мусорить в лесу.



ХОРОШО УЧИТЬСЯ И ХОРОШО УЧИТЬ

Начался новый учебный год. Волнующим стал День знаний, прошедший во всех 26 школах Первоуральска.

На торжественные линейки собрались ребята с букетами цветов, воздушными шариками. От встречи с друзьями, приветствий-пожеланий взрослых настроение у всех – приподнятое. Нынче в Первоуральске за парты сели 15847 школьников. Особенно волновались первоклашки, для которых начался удивительный жизненный этап, полный интересных событий и открытий. В этом году впервые пошли в школу 1923 юных первоуральца. Лидером по количеству первоклашек стала школа №15 – их там аж 250. Далее идёт школа №7, где первый звонок прозвенел для 168 мальчишек и девчонок.

Кстати, для этого учебного заведения начинается юбилейный год. К своему 80-летию, которое, непременно, станет знаменательным событием в биографии, школа подошла со значительными достижениями – заняла 129 место среди 200 лучших школ России. Учитель физкультуры Лариса Суханова – участник Всероссийского конкурса проектов в области внедрения физкультурно-спортивного комплекса ГТО, заняла 2 место в номинации «Спортивные вершины». Лариса Николаевна награждена Почётной грамотой департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодёжи министерства образования и науки РФ. Учитель естествознания Лиана Аркадьевна Буркова

– победитель Всероссийского конкурса в номинации «Наставник будущих учёных». Выпускница 2015 года Ксения Кузнецова стала стипендиатом Губернатора Свердловской области. Имена достойных преподавателей и учеников можно перечислять ещё долго. Таким образом, здесь выполняется славная традиция – хорошо учиться и хорошо учить. На торжественной линейке директор школы Татьяна Александровна Ржаникова сказала спасибо педагогическому коллективу, родителям и шефам-новотрубникам, благодаря которым свои двери вновь открыло красивое, комфортное учебное заведение.

За плечами у учительницы одного из шести первых классов Аксаны Швецовой 22 года педагогического стажа. И всё это время она растёт и развивается. Участница и победитель городских конкурсов выставочных материалов вместе с коллегами подготовила и презентовала сборник, ставший учебным пособием. Она создаёт видеофильмы по методике преподавания в начальной школе с использованием информационных, коммуникационных технологий. Энергичная, технически продвинутая Аксана Петровна в 2014 году стала призёром конкурса выставочных материалов «Методологический статус – проблемы ресурсного подхода». Действительно, методы, связанные с использованием информационных технологий, которые она приме-

няет в своей работе, помогают детям самим добывать знания. Функция учителя сводится к тому, чтобы правильно организовать поиск, творческое сотрудничество. Для этого активно используется работа в группах, парах. Даже в учебниках теперь много заданий, которые ученики должны выполнять коллективно. Таким образом, они легче усваивают знания, воспринимают материал. По словам нашей обаятельной героини, правило, которое ребёнок не вызубрил, а открыл сам, запоминается надолго.

Уже на первом уроке активно использовалась интерактивная доска, на которой динамично сменялась информация. Ребята выполняли задания, отвечали на вопросы. Компьютерные технологии помогли и с музыкальным оформлением – на празднике звучали стихи и песни. Этот необычный, яркий урок, безусловно, отличался от традиционного. Чувствуется, что в муниципальной системе образования полным ходом идёт модернизация.

Огромная заслуга учителя в воспитании активных, любознательных, творческих личностей. Ребята, которых нынче после окончания начальной школы выпустила Швецова, ежегодно участвовали и становились призёрами в цикле спортивно-туристических и познавательных игр «Удивительное рядом». Учительница хранит и с гордостью показывает оставшиеся на память кубки, медали и грамоты своих учеников.

НОВОСТИ

**МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ
«ЕВРАЗИЯ»**

Вчера в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» открылся молодёжный форум Свердловской области «Евразия», который продлится до 6 сентября

В его работе участвуют более тысячи человек. Это молодые и перспективные политики, журналисты, предприниматели, учёные, которые представляют свои проекты и разработки в разных областях. Данный форум - образовательное, досуговое мероприятие, которое проходит седьмой год подряд. Его цель - привлечение молодых, проживающих на территории Свердловской области, к вопросам социально-экономического развития муниципальных образований.

Для участников подготовлена насыщенная образовательная программа, в которую входят не только лекции и семинары, а также интерактивные моделирующие игры, коучинг-сессии, инклюзивные мероприятия... Каждый вечер после продуктивного образовательного дня организована культурно-развлекательная программа, которая включает в себя юмористический импровизационный вечер, Stand-up шоу, а также финальный запоминающийся концерт.

В качестве экспертов на площадки приглашены известные люди Свердловской области, лидеры общественных объединений, которые поделятся опытом. Планируется, что гостем форума станет и губернатор Евгений Куйвашев. Глава региона не раз отмечал, что такой формат общения власти, бизнеса и молодёжи позволяет повысить эффективность взаимодействия. «Сегодня мы вместе с вами открываем новую эру наших взаимоотношений. Этот форум должен стать началом движения с новым подходом. Вы - молодое поколение, на плечи которого вскоре ляжет в полной мере груз ответственности за семью, свой город, страну. Именно вам предстоит в ближайшем будущем укреплять экономику, создавать новые производства, развивать инфраструктуру, вводить социальные инновации, повышать качество жизни людей. А для этого нужно постоянно получать знания, совершенствоваться и уметь продвигать себя на рынке», - отметил глава региона на открытии форума в прошлом году.

Напомним, тогда Евгений Куйвашев посетил несколько площадок форума и отметил высокий уровень проработки отдельных проектов, представленных участниками. В 2014 году обсудить актуальные для современной молодёжи вопросы, принять участие в мастер-классах и пообщаться с экспертами в сфере бизнеса, науки, социальной и других сфер приехали более 540 участников. Помимо свердловчан в форуме участвовали представители 11 стран ближнего и дальнего зарубежья.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ

В Первоуральске хорошо подготовились к началу учебного года на предмет безопасности дорожного движения вблизи образовательных учреждений.

За летний период были установлены пешеходные ограждения, требуемые дорожные знаки, искусственные неровности, нанесена разметка, обустроено наружное освещение, отремонтированы тротуары и проезжая часть улиц.

Чёткость и слаженность в работе всех структур администрации города позволили в короткие сроки привести в безопасное состояние улично-дорожную сеть. В результате проведения многочисленных мероприятий на 18,8 процентов снизилась аварийность, на 45 процентов - количество погибших, на 36,4 процента - число пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях. Рядом со школами и детсадами дорожно-транспортных происшествий с участием детей нынче не зарегистрировано.

СПОРТ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ

В течение этой недели для пожилых жителей города организованы торжественные, музыкально-поэтические и спортивные мероприятия.

На стадионе «Уральский трубник» в честь Дня пенсионера прошли мастер-классы по городошному спорту, утренняя гимнастика и шахматный турнир.

- Мы решили расшевелить пенсионеров, заставить двигаться, заботиться о своём здоровье. Для зарядки на свежем воздухе задействованы уличные тренажёры Work Out, профессиональные тренеры разработали различные оздоровительные программы, - сообщил директор ПМУП «Старт» В. Пунин.

Желающие получили возможность познакомиться с азами городошного спорта. Мастер-класс показывали городошники-профессионалы. Любители шахмат сыграли несколько партий, в результате определились победители-интеллектуалы. Словом, все участники ушли с положительными эмоциями и предложением собираться чаще.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ**В ОДНОМ МЕСТЕ,
ЗА ОДНО ПОСЕЩЕНИЕ**

Накануне руководство Первоуральского муниципального казенного учреждения «Расчетно-кассовый центр» официально презентовало объединенную общегородскую жилищную службу.

Теперь большая часть первоуральцев, за исключением горожан, проживающих на Динасе и в частном секторе, могут решить все вопросы с паспортистами в одном месте за одно посещение.

Прежде всего, в РКЦ отметили, что отныне паспортисты, разместившиеся на первом этаже здания по адресу: Советская, 9, кабинет 10, будут вести приём жителей без перерыва на обед.

- Обедать наши сотрудники, конечно, будут, но по очереди и без прерывания приёма, - сообщила директор ПМКУ «РКЦ» Наталия Воронина. - Обращаться в паспортный стол первоуральцы могут по следующему графику: понедельник, вторник, четверг с 8 до 17 часов, в среду с 9 до 18. Штат укомплектован полностью: с населением будет работать один

специалист и девять паспортистов. Кроме того, один паспортист, как и прежде, будет работать на территории Новоуткинска и каждый вторник выезжать в Кузино. Также по четвергам будем вести приём в Билимбае. Для получения консультации можно обращаться по телефону 63-84-80, а жителям Новоуткинска - по телефону 29-40-45.

Новая организация работы паспортистов, по словам руководства РКЦ, принесёт положительные результаты. Она нацелена, прежде всего, на то, чтобы жителям было удобно, чтобы можно было ряд вопросов решить в одном месте за одно посещение. Кроме того, сегодня в работу учреждения внедряются новые технологии. Идёт активная фаза оцифровки документов. Эффективно работает система внутреннего электронного



го документооборота. Так, гражданам, решющим вопрос получения субсидии и компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг, теперь нет необходимости обращаться к паспортистам за справкой с места жительства. Этот вопрос службы решает самостоятельно. Тот же принцип действует для тех, кто обращается в управление социальной политики для получения пособий. Работники РКЦ по соответствующему запросу готовят все необходимые документы и по каналам электронной связи передают их специалистам управления соцполитики. Это существенно облегчает работу и избавляет людей от необходимости самостоятельно ходить по инстанциям.

ПРОИЗВОДСТВО**ЮБИЛЕЙ ГАЗОВОГО ЦЕХА**

Коллектив цеха № 33 Новотрубного завода отмечает 80 лет.

Осенью 1933 года ПНТЗ представлял собой грандиозную стройку. В числе важных объектов была запущена первая очередь газогенераторной станции (ГГС).

Впервые 25 августа 1935 года там был получен генераторный газ, вырабатываемый из торфа, поданный в подогревательную печь трубопрокатной установки цеха № 1. Вся станция тогда составляла шесть генераторов, вырабатывающих торфяной газ.

Первым начальником ГГС был Самуил Григорьевич Тройб, впоследствии профессор, доктор технических наук, заведующий кафедрой Уральского политехнического института. С ним начинали его ближайшие помощники и приемники по руководству цехом Роман Ананьевич Шкаленко и Леонид Иванович Дылдин.

Чуть позже в цех пришла и выпускница Московского института имени Менделеева Анна Фёдоровна Звягинцева, также будущий начальник цеха.

С.Г. Тройб вспоминал в книге «Мы – новотрубники»: «Рабочие практиковались на Уралмаше, у себя мы организовали курсы, их закончили молодые ребята. Приближался день пуска. Всё оборудование было проверено... Вскоре газ пошёл в скруббер. А уже через неделю ГГС достигла и перекрыла проектные показатели». Так начиналась история газогенераторной станции, которую народ прозвал впоследствии «газухой».

Современный газовый цех может считать точкой отсчета 12 апреля 1966 года. В этот день был погашен последний генератор, и завод полностью перешёл на «голубое топли-

во» - природный газ. Тогда цех состоял из одного участка – газовых сетей и ГРП.

В течение 1973-1976 годов в состав газового цеха были переданы аммиачно-водородная и кислородная станции, а также построены и пущены в эксплуатацию станция по выработке защитного газа и азотно-кислородная станция с блоками разделения воздуха. Затем присоединился участок компрессорного хозяйства. В 1997 году на участке по выработке защитных атмосфер была запущена в работу установка получения углекислого газа. Руководил в то время цехом Владимир Егорович Якоцук, выпускник Одесского технологического института.

На протяжении тридцати лет он возглавлял коллектив, который успешноправлялся с поставленными задачами.

В настоящее время в состав газового цеха входят многочисленные участки: газовые сети и ГРП; компрессорное хозяйство; аммиачно-водородная, азотно-кислородная станции; станция по выработке защитного газа, углекислоты и сухого льда, а также коллектива электрослужбы и химической лаборатории. До 2013 года была и газоспасательная служба.

Труд многих работников, которые продолжают лучшие традиции своих предшественников, отмечен заслуженными наградами, в частности, электромонтёр Елена Серебренникова - орденом Дружбы Народов. Почётными грамотами награждены слесарь-ремонтник Александр Шелеско, работающий в цехе более 40 лет и являющийся старшим уполномоченным по охране труда, мастер участка компрессорных станций Николай



Заместитель главного энергетика по газовому хозяйству - начальник цеха № 33 Вадим Печерских и председатель цехкома Надежда Близнюк

Бешенцев - организатор производства современного уровня. Отмечены газовщики Магсум Хатмуллин, Владимир Торопкин, участвовавшие в работах по инвестиционным программам, что позволило повысить безопасность снабжения предприятия природным газом и снизить вероятность аварийных ситуаций.

Вот как характеризует работу коллектива заместитель главного энергетика по газовому хозяйству - начальник газового цеха № 33 Вадим Печерских:

- В современных условиях это стабильный, сплоченный, работоспособный дружный коллектив, успешно выполняющий плановые задания по бесперебойному обеспечению завода природным газом, защитными атмосферами, сжатым воздухом, водородом. В последние годы проведена замена машинного парка компрессорного хозяйства, установлено пять новых компрессоров «Атлас-Копко». Проведена большая работа

по расширению газовых сетей в связи с пуском электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» и металлоразделочного участка «Мета». Большой вклад в становление и развитие цеха внесли ветераны труда Адольф Зубарев, Анатолий Шутемов, Александр Зыков, Том Круглов, Виктор Алексеев, Майя Злобина, Лев Пономарёв, Ильяф Реасов, Владимир Коваленко.

Для коллектива стала добродой традицией преемственность поколений. Старейшина династии Заевых Александра Спиридоновна когда-то привела в «газовый» сына Петра, а теперь здесь работают уже внуки Галина Петренко и Елена Зворыгина. Подобные истории не редкость. Торопкины, Шаньгины, Мизгиревы, Лавровы, Шелеско, Павловы, Слободчиковы, Шаньгины, Черкасовы – это семьи, представители которых разных возрастов и поколений отлично трудятся на производстве.

ВРУЧЕНИЕ СТУДЕНЧЕСКИХ БИЛЕТОВ

Новобранцы образовательной программы группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» получили студенческие билеты.

Торжественная линейка прошла в экспериментальном зале корпоративного Образовательного центра – там, где студентам предстоят первые практические занятия по профессии. С Днём знаний 150 первокурсников поздравили топ-менеджеры компаний, начальники основных производственных подразделений ПНТЗ и выпускники прошлых лет.

– Рад видеть красивых юношей и девушек, решивших обучиться на белых металлургов, – поприветствовал первокурсников управляющий директор ПНТЗ Александр Исаикин. – Вы на верном пути! Благодаря акционерам компании, в Первоуральске созданы лучшие условия для получения необходимых знаний, вы – будущая элита рабочего класса страны.

Студенческие билеты ребятам вручили начальники



инновационных цехов Белой металлургии – Финишного центра, электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32» и самого крупного трубопрокатного цеха №8. Пройдёт немного времени, и нынешние первокурсники придут трудиться в эти подразделения. В этот торжественный день им ждали успехов и упорства.

В первую учебную неделю ребятам предстоит знаком-

ство с действующим производством в передовых цехах ПНТЗ, погружение в ценности Белой металлургии, а также – занятия на тренингах по командообразованию. Затем учёба будет строиться по принципу 60 процентов – практика и 40 процентов – теория. Отметим, в этом году конкурс на специальности Белой металлургии составил 2,3 человека на место. Наиболее популярным оказалось направ-

ление «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования», конкурс на которое составил более трёх человек на место, а средний балл аттестата – 4,12 балла. Из 150 первокурсников – 19 девушек. Решением акционеров группы ЧТПЗ все студенты-отличники будут получать корпоративную стипендию размером в 5 тысяч рублей.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

В ОТВЕТЕ ЗА КАЧЕСТВО

Для контролёра измерительных приборов и специального инструмента цеха № 24 ПНТЗ Светланы Сухих стала приятной неожиданностью Почётная грамота министерства промышленности и науки Свердловской области.

Светлана окончила Уральский техникум метрологии и стандартизации, в 1991 году пришла на Новотрубный завод. На выбор профессии и места работы повлияла мама, Ольга Васильевна Немтина, которая много лет трудилась в вычислительном центре предприятия.

Коллеги встретили девушку доброжелательно. Наставники Виктория Красковская и Людмила Шадрина познакомили с техническими средствами измерений и профессиональными тонкостями. Их работу и внимание Светлана Вениаминова неоднократно вспоминала, когда в дальнейшем уже сама обучала молодых. Вот как она определяет значимость своего дела:

– Участок аттестации и проверки стандартных образцов стоит на страже качества продукции. Наша служба проверяет эталоны, по которым сдаются трубы. Обслуживаем практически все цехи предприятия, действуем оперативно, как только появляется производственная необходимость. Этапонов на ПНТЗ сегодня около девяти тысяч, и цифра эта постепенно растёт. Замечу, ни одна труба с предприятия не выходит без контроля приборами, которые обслуживает наш цех.

Потребителю очень важно получить трубы, сделанные по стандартам. Для этого цех изготавливает образец, на котором Сухих производит замеры дефектов. Если они соответствуют допустимым параметрам, то заказ задаётся в работу, а его контроль ведётся по данному эталону.

Главный метролог ПНТЗ, начальник цеха средств неразрушающего контроля и метрологии Константин Геннадьевич Зыков считает, что его сотрудница в совершенстве овладела редкой, «узкой» специализацией. И за высокий профессионализм, безупречную трудовую деятельность не случайно неоднократно награждалась, в том числе, грамотами Новотрубного завода. Человеку, который занимается этим делом, необходимо уметь пользоваться огромным объёмом документов по вопросам стандартизации и метрологии и многое держать в голове. По его словам Светлана – уникальный специалист – вдумчивый, ответственный, надёжный, её измерениям и вычислениям можно полностью доверять.

За последние годы значительно увеличились сортамент продукции и требования заказчиков к её качеству. В результате труд контролёра стал более интенсивным и высококвалифицированным. Постоянно приходится повышать уровень знаний, раз в пять лет проходить аттестацию. Конечно, опыт имеет большое значение. Светлана Вениаминовна, которая скоро отметит 25-летний юбилей работы на одном участке, значительно быстрее, чем новичок, проводит измерения дефектов с микронной точностью, отлично знает, какой инструмент и как применить. А затем делает вывод о соответствии стандартного образца заданным требованиям. «Неточность здесь может обойтись дорого. В цехе по неверному эталону контролируют трубы, брак уйдёт заказчику. А это отразится на имидже предприятия



ти и приведёт к финансовым потерям», – особенно подчеркнула собеседница и добавила, что старается делать всё на совесть, внимательно, не торопясь, чтобы потом не стыдно было за свою работу.

Коллектив, в котором трудится наша герояня, небольшой, сплочённый, дружный. Здесь все знают не только друг друга, но и семьи сотрудников. Вместе отмечают праздники, ездят в цирк, театр, на экскурсии, устраивают детские утренники, спортивные состязания, туры... Сухих долгое время была активистом профсоюзной организации – культургом. И сегодня не стоит в стороне, помогает организовывать различные мероприятия и участвует в них вместе с родными.

ПРОИЗВОДСТВО

ТРУБЫ ДЛЯ ЯКУТСКОЙ ГРЭС

Предприятия группы ЧТПЗ выполнили срочный контракт по поставке труб для Якутской ГРЭС-2.

Челябинский трубопрокатный и Первоуральский новотрубный заводы изготовили и отгрузили 700 тонн газлифтных труб в адрес группы компаний «ТЭК-Мосэнерго», занимающейся проектированием и строительством Якутской ГРЭС-2 (Якутск). Эта продукция будет использоваться для строительства трубопровода на эстакаде между основной и вспомогательной производственными площадками станции.

В заказ включены трубы марки стали 09Г2С диаметром 89 мм и 108 мм с толщиной стенки 4 мм, 219 мм с толщиной стенки 7 мм (сортамент ПНТЗ) и 426 мм с толщиной стенки 10 мм (сортамент ЧТПЗ). Большая часть труб изготовлена из собственной заготовки электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32». В связи с тем, что эксплуатация труб будет происходить в условиях резко-континентального климата, заказчиком предъявлены дополнительные требования к испытаниям на ударную вязкость при температуре минус 60 градусов. Кроме того, в каждую трубу с двух сторон были установлены пластиковые заглушки для защиты от внутренней коррозии.

В настоящее время предприятия группы ЧТПЗ выполняют ещё один заказ на изготовление и поставку труб в адрес «ТЭК-Мосэнерго».

ФОТОПРОЕКТ

НОВОТРУБНЫЙ В СТИЛЕ МОЗАИКИ

В адрес белых металлургов ПНТЗ пришёл необычный подарок – книга с работами известного немецкого фотохудожника Томаса Келльнера.

В числе «экспонатов» – объекты промышленной архитектуры Урала и, конечно, Новотрубный завод. А на обложке альбома красуется ЭСПЦ «Железный Озон 32».

Мастер с мировым именем использует необычную технику для съёмки, аналогов которой в мире не существует: фотомозаику. Элементы работы – отдельные снимки, которые искусно совмещены в одну картину. Томас приезжал на Урал в 2013 году в рамках масштабного фотопроекта, посвящённого 290-летию Екатеринбурга.

– Перед началом работы мы изучили несколько площадок, остановились на вашем предприятии. Оно связано с металлоизгипией, у него богатая история. Кроме того, здесь новые формы дизайна – архитектура и цвет, очень красиво и необычно для промышленности, – отметил Келльнер.

Спустя два года, в Первоуральск пришёл приятный сюрприз. В сопроводительном письме фотохудожник написал: «Я благодарен за сотрудничество и доверие. Выставки моих работ прошли в России, Германии, Франции, Китае и Австралии. Я высыпаю вам книгу в знак благодарности».

КОНКУРС ПРОФМАСТЕРСТВА

ЛУЧШИЕ – НА ЧЕМПИОНАТ

С 28 сентября по 2 октября на базе Образовательного центра ПНТЗ состоится отборочный тур Национального чемпионата сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills среди молодых рабочих предприятий компаний.

Соревнования пройдут по шести компетенциям: мехатроника, мобильная робототехника, токарные работы на станках с ЧПУ, фрезерные работы на станках с ЧПУ, сварочные технологии, электромонтаж.

Приглашаем принять участие новотрубников в возрасте до 28 лет включительно. Заявки с указанием Ф.И.О., цеха и должности принимаются до 18 сентября по электронной почте Evgeniy.Shevchenko@cheprpe.ru или по телефону 27-24-48.

ВНИМАНИЕ!

СЕКЦИЯ БОКСА

С сентября во Дворце водных видов спорта начинает работать секция по боксу.

Для сотрудников ПНТЗ – любителей бокса – будут проводиться бесплатные тренировки. Желающим необходимо зарегистрироваться в совете молодёжи и получить абонемент. Расписание: вторник, четверг, суббота с 18 до 20 часов. Напоминаем, что ежегодно среди сотрудников компании проводятся соревнования по боксу.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

«ТРУБНИК»: ПРОБА СИЛ

Вчера хоккеисты «Уральского трубника» вернулись в Первоуральск из Ульяновска, где заняли третье место в турнире на призы Ледового Дворца «Волга-Спорт-Арена».

Матчи нашей команды с тремя «однокашниками», участниками Суперлиги предстоящего чемпионата России, прошли в очень напряжённой и равной борьбе. Во втором туре первоуральцы сыграли вничью с динамовцами Казани – 2:2 (отличились Игошин и Лопатков), в третьем – с местной «Волгой» – 3:3 (Воронковский, Орлов, Липин). Все шансы закончиться вничью имел и первый матч «Трубника» со «Стартом». Ещё за семь минут до финального свистка счёт был ничейным, а после того как волжане вышли вперёд, первоуральцы не реализовали 12-метровый. В итоге – поражение нашей команды – 3:4 (Сидоров, Липин, Оппенлендер). В последний день турнира «Трубник» обыграл выступающую в высшей лиге местную команду «Волга-2» – 8:2 (Сидоров-2, Чучалин-3, Игошин-2, Степченков).

В итоге, как и динамовцы Казани, первоуральцы набрали 5 очков, но опередили соперников по лучшей разности мячей. Впереди этих двух коллективов оказались «Волга» (? очков) и «Старт» (?), позади – «Волга-2» (0).

Подвести итоги турнира мы попросили главного тренера «Уральского трубника» Алексея Жеребкова.

– Если говорить о чисто спортивных результатах, то могли занять и более высокое место, – говорит Алексей Владимирович. – На последних минутах упустили победу в матче с «Волгой», ничью со «Стартом». Вообще неплохие отрезки были во всех встречах, хорошо, что создаём много моментов. А вот их реализация у нас низкая, особенно в матче с «Волгой». Просматривается тенденция неудачной игры в концовках, надо обратить на это особое внимание.

– Соперниками «Трубника» были те же команды, что и в прошлом чемпионате в турнире за 9-14-е места. Что скажете о них?

– Для всех это был первый турнир на «большом» льду. Понятно, что по нему судить о возможностях клубов рано. Сейчас в матчах будущих соперников по Суперлиге шла примерно равная игра, но как будет в чемпионате. Очевидно ведь, что у значительно усилившихся в межсезонье «Волги» и «Старта» имеется серьёзный потенциал. А динамовцы Казани, наоборот, многих ведущих игроков потеряли.

– Вы всегда даёте возможность поиграть молодёжи...

– Пока ближе всех к основному составу Фефелов. Моментами неплохо выглядел Лопатков. В Ульяновске первый раз вышел на лёд Коньков – ведь на сбоях в Сочи с национальной командой он тренировался только на «земле». И это чувствуется. Свои первые матчи с клубами Суперлиги провели Мехонюшин и Кусков, пока им тяжело даётся выход на более высокий уровень.

– Удалось ли обойтись без травм?

– Нет. В первом же матче со «Стартом» получил перелом носа и лёгкое сотрясение мозга Черных. В последней встрече отсутствовал приболевший Сысоев.

– Чем команда будет заниматься по возвращении?

– Тренироваться в «коробке» на искусственном льду в Курганово, а с 11 сентября – во Дворце спорта в Первоуральске. Затем – Ульяновск, где с 22 по 28 сентября пройдут матчи первого этапа розыгрыша Кубка России.



Два важных мяча на этом турнире забил полузащитник первоуральцев Григорий Липин (слева)

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 2095. Тираж 2820. Цена свободная.

© – публикуются на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

проценты
каждые
25 дней

Указана ставка по вкладу «Праздничный плюс» в период с 251 по 300 день вклада. Ставка действует для клиентов, у которых с 11.02.2015 г. оформлен пакет услуг «Все под контролем» (стоимость пакета – 1146 рублей). Пополнение – в первые 150 дней вклада. Открытие от 10 000 рублей. Капитализация процентов каждые 25 дней. Срок 300 дней. При досрочном расторжении начисленные ранее проценты сохраняются, проценты за неполный период пересчитываются по ставке 0,1% годовых. Сроки и процентные ставки, годовые (в скобках) – ставка с пакетом услуг «Все под контролем»: с 1 по 150 день – 10% (11%), со 151 по 200 день – 11% (12%), с 201 по 250 день – 12% (13%), с 251 по 300 день – 13% (14%). Условия действительны на 01.09.2015 г. Реклама ПАО КБ «УБРИР». Ген. лиц. ЦБ РФ № 429.

8 800 1000 200



Уральский Банк
реконструкции и развития

25
лет

Первоуральск | ул. Трубников, 27 | ул. Ватутина, 42, под. 1

СПОРТ

ПРОБЕГ ДЯДИ МИШИ

Прошёл 18-й традиционный пробег памяти Михаила Галактионова в рамках чемпионата и первенства Свердловской области.



Нынче забег стартовал от железнодорожной станции «Ново-Талица» до реабилитационного центра и обратно. К сожалению, покрытие этой трассы на спортивную эксплуатацию не инспектировалось. Довелось слышать от участников, что дистанция непривычная, рельеф местности сложный. Так же тяжелее бежать из-за разбитости дороги на некоторых участках. Тем не менее, молодежь и уважаемая старая гвардия достойно выдержали

испытания, отдав дань памяти нашему именитому бегуну. На дистанции 10 километров из первоуральских бегунов (от 13 лет и младше) второй оказалась Варвара Бочкирева, третьим был (в возрастной группе 16 -17 лет) Руслан Гарифьянов. Лидерами среди ветеранов стали Галина Елисеева и Валентина Чупкина, занявшие соответственно второе и третье место. Лучшее время на 10 километров показали Андрей Шершнев (Нижние Серги) и Юлия Скрябина (Екатеринбург).

На 20 километров стартовало немало известных спортсменов: заслуженный мастер спорта Олег Харitonov, мастер спорта международного класса Иван Кузнецov, мастер спорта Эрик Хасанов, мастер спорта по горному бегу, краснотуринец Алексей Пагнуев, который, кстати, и выиграл забег. Наш Иван Кузнецov был вторым, третье место занял Дмитрий Балашов (Екатеринбург). Лучшим из числа новотрубников стал Денис Гарбуз, занявший пятое место.

Атлеты ежегодно приезжают на пробег «дяди Миши» – так любовно называют это состязание. Немало среди гостей ветеранов – в основном фанаты, патриоты этого вида спорта. Для них каждый старт – желанное событие, во время которого можно пообщаться с такими же энтузиастами и проверить себя, сопоставить свои результаты с соперниками.

АКТУАЛЬНО

ЛЫЖНАЯ БАЗА

Для первоуральцев – любителей зимнего активного отдыха лыжная база является долгожданным спортивным объектом.

Как обстоят дела с её строительством, рассказал заместитель начальника управления физической культуры и спорта (олимпийский чемпион по конькобежному спорту) Игорь Малков:

– История строительства лыжной базы началась в 2012 году с письма лыжника Чистякова президенту России. Первоуральск – город хороших лыжных традиций. Старт «Европа-Азия» ежегодно собирает сотни спортсменов и любителей лыжного спорта. А своей базы у города, к сожалению, нет.

Первоначально её планировали разместить на горе Мокрая, но при проектировании не учли, что земельный участок принадлежит Гослесфонду. В итоге остановились на том, что объект разместится в лесном массиве в районе улицы Вайнера. Кстати, данное место первоуральцы давно облюбовали для лыжных прогулок.

Игорь Алексеевич подчеркнул, что

сейчас ситуация со строительством изменилась кардинально, поскольку база стала всеобщим делом. Не только государственные структуры, но и предприниматели профинансировали все расходы, связанные с подготовкой проектно-сметной документации. А это полтора миллиона рублей. Что касается общей стоимости проекта, то он составляет 14,3 миллиона рублей. На возведённой лыжной базе будет функционировать прокат инвентаря, откроется секция по лыжному спорту.

Итак, в установленном так называемом модуле, размером 18 на 18 метров, на первом этаже предусмотрено всё для удобства спортсменов. Здесь будут мужские и женские раздевалки, душевые, гардероб, комнаты для тренеров и медицинских работников, пункт проката лыж, большой холл, в котором можно проводить награждения победителей, комната подготовки лыж и много других полезных помещений. На втором этаже



разместится маленькая гостиница. В разработке проекта активно участвовали прославленные первоуральские тренеры, так как на лыжной базе можно будет готовить спортсменов на высоком уровне, а также проводить соревнования даже регионального масштаба. Но служить социальный объект станет, прежде всего, интересам жителей Первоуральска.

В начале августа состоялся конкурс, его выиграла подрядная организация из Екатеринбурга. Строительство идет по графику. Фундамент уже залит, выполнены земляные работы. По договору, все должно быть готово к 1 ноября.